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Blanka Vojtová si jako téma své BP zvolila problematiku utváření hodnotové orientace 

středoškolských studentů. Zabývat se hodnotami není v dnešní konzumní společnosti zcela běžné, o 

to více si vážím záměru prozkoumat tuto problematiku, byť na menším vzorku studentů.  

V teoretické části autorka nejdříve shrnuje základní informace o vývojovém období adolescence. 

Zabývá se typickými rysy adolescence včetně tělesných změn, kognitivního vývoje, emocionálních 

změn nebo socializace. Logicky pak navazuje částí zabývající se problematikou životních hodnot, v níž 

se podařilo velmi dobře shrnout klíčové teoretické koncepty.  

V praktické části autorka zkoumá několik výzkumných předpokladů - například hypotézu, že hodnoty 

zdraví, lásky a přátelství preferují spíše dívky než chlapci. Výzkumný vzorek tvořilo 102 studentů 

čtyřletého gymnázia ve Vlašimi, což považuji množství úměrné BP. Po přehledové kapitole shrnující 

výsledky výzkumu následuje kapitola „Diskuze“. Této části práce si velmi cením. Kolegyně Vojtová zde 

prokazuje dobrou znalost odborné literatury, vlastní výzkum konfrontuje se závěry předchozích prací 

českých autorů a dochází k zajímavým srovnáním. Pozoruhodná je například konfrontace s Krausovou 

studií, z níž vyplývá, že u zkoumaného vzorku středoškoláků došlo ve srovnání s Krausovým 

výzkumem k posunu hodnot motivujících k práci od hodnoty „zajímavá práce“, k hodnotě „dobrý 

plat“. Tento závěr koresponduje i s dalšími výsledky výzkumu, z nichž vyplývá, že středoškoláci často 

preferují ekonomické hodnoty. Jak ale správně uvádí autorka v kapitole „Limity“, tyto závěry je nutno 

brát v kontextu omezeného výzkumného vzorku a nelze je tedy zevšeobecňovat. 

Cíle práce jsou jasně uvedeny a v praktické části splněny. Propojení literárně přehledové části s 

výzkumným projektem je organické, praktická část logicky navazuje na část teoretickou. 

Metodologická stránka projektu vychází z dotazníkového šetření. Autorka sice nepoužívá složitějších 

statistických metod, uvedená přehledová statistika ale v dostatečné míře umožnuje odpovědět na 

položené výzkumné otázky. 

Jazyková a stylistická úroveň je velmi dobrá - práce je čtivá, použití odborného jazyka přiměřené. 

Formální úprava práce odpovídá požadavkům, grafická úprava je velmi dobrá. Množství využitých 

literárních zdrojů považuji za nadstandardní. 

Výsledné hodnocení: Jedná se o pečlivě vypracovanou BP splňující požadavky kladené na 

závěrečnou práci, proto ji doporučuji k obhajobě. 

Práci doporučuji hodnotit: A 
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